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από €199 €149 από €399 €299 από €399 €299

δωροεπιταγή

50€
δωροεπιταγή

75€
δωροεπιταγή

75€

Ρομποτική Σκούπα-Σφουγγαρίστρα  
με Κάδο, SKV4136GL

Ρομποτική Σκούπα-Σφουγγαρίστρα  
SKV4110GL 

Ρομποτική Σκούπα-Σφουγγαρίστρα  
SKV4109GL

από €399
€369

Πλυντήριο 
Ρούχων 8kg

WAN24008GR Series 4 

8kg

Ενεργειακή 
Kλάση: C

Προγράμματα: 
12

Στροφές:  
1200 rpm

255 G8 

AMD RYZEN 5

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

 256 GB SSD  
HARD DRIVE

8 GB  
MEMORY

AMD RYZEN 5  
QUAD CORE 

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 599€

15.6” FHD  
DISPLAY

κορυφαίΑ BRANDS κλιματιστικών  
για όλες τις ανάγκες!

XIAOMI OFFERS

64 GB | ΜΟΝΟ €139



Κάνε τις αγορές σου online στο www.electroline.com.cy 

Bρες τηλεόραση σε τιμή & ίντσες… στα μέτρα σου!

32HE4200
•	DISPLAY: FHD 1920 Χ 1080
•	PROCESSOR: Quad Core 
•	CONNECTIVITY: HDMI X 3, USB X 1, ETHERNET
•	SMART: SmarTVue 
•	VIDEO: HDR10 
•	AUDIO: 2 X 6 WATT, DTS VIRTUAL X + DTS HD 
•	Ref.No.: IT53195 

219€

SMARTVUEFHD32’’

40’’

XH8096BAEP
• DISPLAY: UHD 3840 x 2160  
• PICTURE QUALITY: Motionflow™ XR 400 Hz (εγγενή 50 Hz) 
• PROCESSOR: Επεξεργαστής X1™ 4K HDR  
•	CONNECTIVITY: HDMI X 4, USB X 2, Bluetooth 4.2   
•	VIDEO: HDR10, HLG, Dolby Vision, 4K X-Reality™ PRO
•	AUDIO: 2 x 10 watt, Dolby Atmos 
• SMART: Android TV
• Ref.No.: IT50459, IT50460

619€ 649€
49’’ 55’’

XR 400 
Hz

UHD ANDROID 
TV

40ES560
•	DISPLAY: FHD 1920 X 1080
• PICTURE QUALITY: 400 PPI
•	PROCESSOR: Quad CorE
•	CONNECTIVITY: HDMI X 2, USB X 1
•	SMART: Android 8.0   
•	VIDEO: PURE IMAGE ULTRA, MEGA CONTRAST 
•	AUDIO: DIGITAL PLUS, 2 X 8 WATT
•	Ref.No.: IT52187

ANDROID 
TV

400
PPI

279€

NANO796NE 
• DISPLAY: UHD 3840 Χ 2160 
• PICTURE QUALITY: TM100 (REFRESH RATE 50HZ)
• PROCESSOR: Quad Core Processor 4K 
•	CONNECTIVITY: HDMI X 3, USB X 2, BLUETOOTH 5.0
•	SMART: webOS Smart TV  
•	VIDEO: HDR 10 Pro & HLG Pro, Image Enhancing
•	AUDIO: 2 X 10 WATT
• Ref. No: IT52320, IT52323

43’’

499€
65’’

799€

UHD 50
HZ

MAGIC 
REMOTE

MAGIC 
REMOTE

UN74006LB 
• DISPLAY: UHD 3840 Χ 2160 
• PICTURE QUALITY: 50Hz   
• PROCESSOR: Quad Core Processor 4K 
•	CONNECTIVITY: HDMI X 3, USB X 2, ETHERNET, BLUETOOTH 
•	SMART: webOS Smart TV  
•	VIDEO: Active HDR, HDR10 PRO, HLG, IMAGE ENHANCING 
•	AUDIO: 20 WATT, 2.0 CHANNELS
•	Ref.No.: IT50609, IT50616

55’’

569€
65’

769€

SMART 
TV

UHD

50”........... €569

75”........... €1269

43”........... €479

55”........... €669

85”........... €1939

Η Νέα Σειρά au7172 προσφέρει 
εντυπωσιακή ανάλυση 4κ uhd

Crystal  
Processor 4K

PC on TV

Multi View PurColor

199€

ANDROID 
TV

HD32’’

MI TV 4A 32 EU   
•	DISPLAY: HD 1366 Χ 768 
• PICTURE QUALITY: 60Hz
•	PROCESSOR: Quad Core 64Bit
•	CONNECTIVITY: HDMI X 3, USB X 2, BLUETOOTH 4.2
•	SMART: Android 9.0   
•	VIDEO: HDR 
•	AUDIO: DOLBY AUDIO, DTS-HD, 2 X 5 WATT
•	Ref.No.: IT49836 

P610   
• DISPLAY: UHD 3840 X 2160 
• PICTURE QUALITY: 1500 PMI   
•	PROCESSOR: DUAL CORE
•	CONNECTIVITY: HDMI X 3, USB X 2, ETHERNET 
•	SMART: SMART TV   
•	VIDEO: HDR, MICRO DIMMING, MEGA CONTRAST
•	AUDIO: 2 X 8 WATT, DOLBY AUDIO
•	Ref.No.:  IT52542, IT53133

1500
PMI

UHD DUAL CORE

43’’ 55’’

339€ 449€

28TN515S PZ
•	DISPLAY: HD 1366 x 768
• PICTURE QUALITY: 75HZ 
•	CONNECTIVITY: HDMI, USB X 1, OPTICAL OUT X 1, BLUETOOTH
•	SMART: webOS Smart TV 
•	VIDEO: WIDE VIEWING ANGLE 
•	AUDIO: 2 X 5 WATT Stereo Speaker
•	Ref.No.: IT53943

229€

75 
Hz

HD 28”

49UN711C   
•	DISPLAY: UHD 3840 X 2160   
•	PROCESSOR: Quad Core Processor 4K
•	CONNECTIVITY: HDMI X 3, USB X 2, BLUETOOTH
•	SMART: webOS Smart TV 
•	VIDEO: Active HDR, HDR10 Pro, 4K Upscaler
• AUDIO: 20 WATT
•	Ref.No.: IT53944

49’’ UHD SMART 
TV

429€



KD65A8BAEP OLED 4K

•	UHD 3840 Χ 2160 	 	
•	4K X-REALITY™ PRO		
•	 PICTURE PROCESSOR X1™  ULTIMATE
•	HDR10, HLG, DOLBY VISION
•	CHROMECAST BUILT-IN
•	 TRILUMINOS™ DISPLAY	
•	DOLBY™ ATMOS	 	

65”

2199€

Κάνε τις αγορές σου online στο www.electroline.com.cy 

#HouseofBigTVs | Premium Tvs 

QE75Q80AATXXH QLED 4K

75
•	QLED 4K 3.840 × 2.160
•	  120HZ REFRESH RATE
•	  QUANTUM PROCESSOR 4K
•	DIRECT FULL ARRAY
•	 60W / 2.2.2 CHANNELS
•	 FREESYNC PREMIUM PRO
•	GAME BAR, GAME ENH.+, HGIG, 
ALLM, HDMI 2.1

•	AIRPLAY

2689€

QE65QN95AATXXH NEO QLED 4K

•	Neo QLED 4K 3.840 × 2.160
•	Quantum Matrix Technology
•	Neo Quantum Processor 4K
•	Direct Full Array/Mini Led
•	Ultimate 4K Dimming Pro
•	 70W / 4.2.2 channels	
•	Game Bar, Game Enh.+, HGiG,  
ALLM, HDMI 2.1

•	 FreeSync Premium Pro
•	AirPlay

65” 

3199€

#HouseofSound 

ΒΡΕΣ ΤΗΝ INSTANT ΚΑΜΕΡΑ ΠΟΥ ΣΟΥ ΑΡΕΣΕΙ ΣΤΟ ΧΡΩΜΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΑΣ

AΠΟΚΤΗΣΕ ΦΟΡΗΤΟ BLUETOOTH HXEIO  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΜΑϊΟ με εωσ -25% εκπτωση   
ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ BRANDS	

OLEDGX6LA OLED 4K

•	  UHD 3840 Χ 2160 
•	  Α9 GEN3 AI PROCESSOR 4K 
•	  DOLBY VISION IQ & DOLBY ATMOS
•	 FILMMAKER MODE
•	NVIDIA G-SYNC
•	HDMI 2.1
•	 1MS (ΧΡΌΝΌΣ ΑΠΌΚΡΙΣΗΣ 1 MS)
•	 LOW INPUT LAG / HGIG
•	GALLERY DESIGN

55” | 65”

2299€
65”

1599€
55”

ΕΩΣ -25% 
ΕΚΠΤΩΣΗ

εγχρωμο ή 
μαυροασπρο 
χαρτί εκτύπωσης 
€19.99

χαρτί εκτύπωσης 
€16.00

€12395

€8495



Y6P
• DISPLAY: 6.3’’ HD+ IPS
• PROCESSOR: OCTA-CORE
• CAMERA: 13MP+5MP+2MP BACK, 8 MP FRONT
• INTERNAL MEMORY: 64 GB, 3 GB RAM     
• Ref. No: IT50554-6

OCTA  
CORE

3 GB
RAM

4G3
CAMERAS

64 GB
MEMORY

*Δεν υποστηρίζονται Google Services & Google Play Store.

2

DUAL SIM

1

€30
ΟΦΕΛΟΣ129€159€
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QUAD  
CORE

16 GB
MEMORY

7” 
HD 

TAB M7
TB-7305F WiFi
• DISPLAY: 7” HD
• PROCESSOR: QUAD CORE 1.3 GHz
• CAMERA: 2 MP BACK, 2 MP FRONT
• INTERNAL MEMORY: 16 GB, 1 GB RAM
• Ref. No: IT50375

79€89€
€10
ΟΦΕΛΟΣ

128 GB
MEMORY

4 GB
RAM

10.3”  
FHD IPS

OCTA
CORE

TAB M10 FHD PLUS  
TB-X606F Wi-Fi (128GB + 4GB)
• DISPLAY: 10.3” FHD IPS
• PROCESSOR: OCTA CORE 2.3 GHz
• CAMERA: 8 MP BACK, 5 MP FRONT
• INTERNAL MEMORY: 128 GB, 4 GB RAM 
• Ref. No: IT50378

TIMH
LOYALTY
CARD239€249€

LOYALTY OFFER

smart τιμές... σε smartphones!
Κάνε τις αγορές σου online στο www.electroline.com.cy 

tablets... σε τιμές έκπληξη!
Κάνε τις αγορές σου online στο www.electroline.com.cy 

ΟΦΕΛΟΣ €40
€299  €259
128 GB

GALAXY TAB  
S6 LITE
• DISPLAY: 10.4’’ FHD
• PROCESSOR: OCTA-CORE 
• CAMERA: 8 MP BACK, 5 MP FRONT
• INTERNAL MEMORY: 64 GB, 4 GB RAM 
• Ref. No:  IT50030-3

64 GB
MEMORY

4 GB
RAM

OCTA  
CORE

10.4’’ 
FHD

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
S PEN

P615 Wi-Fi + 4GP610 Wi-Fi

369€399€ 429€449€

REDMI 9A
• DISPLAY: 6.53’’ HD+ IPS
• PROCESSOR: OCTA CORE 2.0 GHz
• CAMERA: 13 MP BACK, 5 MP FRONT
• INTERNAL MEMORY: 32 GB, 2 GB RAM 
• Ref. No: IT51060-2

OCTA CORE 4G 13 MP
CAMERA

2

DUAL SIM

1

109€ 99€ €249  €199
ΟΦΕΛΟΣ €50 ΑΠΟ €189

€169
ΑΠΟ €209

€199
64GB 128GB

ΑΠΟ €259

€249
64GB

P30

Rewrite the Rules of Photography
Τετραπλή Κάμερα Leica | 10x Υβριδικό Ζουμ

€599  €499
ΟΦΕΛΟΣ €100

€799  €599
ΟΦΕΛΟΣ €200

€899  €699
ΟΦΕΛΟΣ €200

P30 Pro 128GB P30 Pro 256GB

TIMH
LOYALTY
CARD144€149€

2 GB  
RAM

QUAD  
CORE

5 MP 
CAMERA

  9.6"
HD IPS

MEDIAPAD T3 10 WiFi (2GB + 32GB)
• DISPLAY: 9.6” HD IPS  
• PROCESSOR: QUAD CORE 1.4 GHz 
• CAMERA: 5 MP BACK, 2 MP FRONT
• INTERNAL MEMORY: 32 GB, 2 GB RAM 
• Ref. No: IT53067

LOYALTY OFFER

DESKJET 2720 ALL-IN-ONE
• EΚΤΥΠΩΤΗΣ, ΣΑΡΩΤΗΣ, ΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ
• WIRELESS
• EASY MOBILE PRINTING
• BLACK & COLOR PRINT
• Συμβατό με την υπηρεσία Instant Ink
• Ref. No: IT49989

εκτυπωτές

OFFICEJET 8013 ALL-IN-ONE
• EΚΤΥΠΩΤΗΣ, ΣΑΡΩΤΗΣ, ΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ
• WIRELESS
• EASY MOBILE PRINTING
• BLACK & COLOR PRINT
• DUPLEX PRINTING
• Συμβατό με την υπηρεσία Instant Ink
• Ref. No: IT49875

59€ 109€

€549  €449
128 GB

€649  €579
256 GB
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SMART BAND 5 
• Ref. No: IT50835

 TRACKER BIP U 
• Ref. No: IT53576

WATCH GT 2 
• Ref. No: IT48278-9

έξυπνα ρολόγια

169€ 199€

TRACKER BIP U PRO
• Ref. No: IT53577

Mi Watch
• Ref. No:  IT53581-3

179€239€ 199€259€

GALAXY Watch 
Active 2 ALUMINIUM
• 44 MM
• Ref. No: IT48273-4

GALAXY Watch 
Active 2 ALUMINIUM
• 40 MM
• Ref. No: IT48275-7

€5
ΟΦΕΛΟΣ3490€3990€ 4990€7990€ 6990€9990€ 9990€15990€

WATCH GT 2 LADY GOLD 
• Ref. No: IT48281

MI EARBUDS BASIC 2 
• Ref. No: IT51829

HUAWEI FREEBUDS 4i  
• Ref. No: IT53805-6

€15
ΟΦΕΛΟΣ1990€3490€ €20

ΟΦΕΛΟΣ2990€4990€

ακουστικα true wireless

GALAXY BUDS + 
• Ref. No: IT49299-300, IT49755

7120€89€ 99€109€

MI TRUE WIRELESS  
EARPHONES 2 BASIC 
• Ref. No: IT51830

€329  €249
ΟΦΕΛΟΣ €80

128GB



Laptop με Δώρο PANDA Antivirus Dome Essential 5 Συσκευές/1 Έτος αξίας €35

Κάνε τις αγορές σου online στο www.electroline.com.cy 
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AMD DUAL CORE

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

IDEAPAD 3 15ADA05  
(81W100RQCY)
• DISPLAY: 15.6” FHD
• PROCESSOR: AMD 3020e, DUAL CORE
• MEMORY: 4 GB RAM
• HARD DRIVE: 128 GB SSD
• GRAPHICS: AMD RADEON 
• OPERATING SYSTEM: WINDOWS 10 HOME IN S MODE
• Ref. No: IT51507

128 GB SSD  
HARD DRIVE

4 GB  
MEMORY

AMD  
DUAL CORE

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

299€ 379€

INTEL DUAL CORE

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

4 GB  
MEMORY

INTEL  
DUAL CORE

11.6’’  
TOUCHSCREEN

Chromebook Flip C214  
(C214MA-BU0475)
• DISPLAY: 11.6’’ HD IPS TOUCHSCREEN
• PROCESSOR: Intel Celeron N4020, DUAL CORE
• MEMORY: 4 GB RAM
• HARD DRIVE: 64 GB
• GRAPHICS: INTEL UHD 600
• OPERATING SYSTEM: Chrome
• Ref. No: IT53667

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

IP 3 15ADA05  
(81W101HUCY)
• DISPLAY: 15.6” FHD IPS
• PROCESSOR: AMD Ryzen 5 3500U, QUAD CORE
• MEMORY: 8 GB RAM
• HARD DRIVE: 512 GB SSD
• GRAPHICS: AMD Radeon Vega 8
• OPERATING SYSTEM: Windows 10 Home in S mode
• Ref. No: IT52925

512 GB SSD 
HARD DRIVE

8 GB  
MEMORY

AMD RYZEN 5  
QUAD CORE 

AMD RYZEN 5 

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

ΠεριστρεφΟμενη  
οθΟνης αφΗς 360°

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

399€

INTEL DUAL CORE

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

 128 GB SSD  
HARD DRIVE

4 GB  
MEMORY

INTEL CELERON 
DUAL CORE

E410MA-EK168TS
• DISPLAY: 14” FHD
• PROCESSOR: INTEL CELERON N4020
• MEMORY: 4 GB RAM
• HARD DRIVE: 128 GB SSD
• GRAPHICS: INTEL UHD 600
• OPERATING SYSTEM: WINDOWS 10 HOME IN S MODE
• Ref. No: IT53103

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ MICROSOFT 
OFFICE 365 PERSONAL 

1 YEAR

AMD DUAL CORE

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

14-DK1001NV
• DISPLAY: 14” FHD IPS
• PROCESSOR: AMD ATHLON GOLD 3150U, DUAL CORE
• MEMORY: 4 GB RAM
• HARD DRIVE: 256 GB SSD
• GRAPHICS: AMD RADEON 
• OPERATING SYSTEM: WINDOWS 10 HOME IN S MODE
• Ref. No: IT53140

256 GB SSD  
HARD DRIVE

4 GB  
MEMORY

AMD  
DUAL CORE

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

459€
ΔΩΡΟ

PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  
5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

AMD RYZEN 3

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

IDEAPAD 3 15ADA05 
(81W100BMCY)
• DISPLAY: 15.6” FHD
• PROCESSOR: AMD Ryzen 3 3250U, DUAL CORE
• MEMORY: 4 GB RAM
• HARD DRIVE: 256 GB SSD
• GRAPHICS: AMD RADEON 
• OPERATING SYSTEM: WINDOWS 10 HOME
• Ref. No: IT51508

256 GB SSD  
HARD DRIVE

4 GB  
MEMORY

AMD  
Ryzen 3

499€
ΔΩΡΟ

PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  
5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

IDEAPAD 3 14IIL05  
(81WD00QDCY)
• DISPLAY: 14” FHD IPS
• PROCESSOR: INTEL CORE i5-1035G1, QUAD CORE 
• MEMORY: 8 GB RAM
• HARD DRIVE: 256 GB SSD
• GRAPHICS: INTEL UHD
• OPERATING SYSTEM: Windows 10 Home in S mode
• Ref. No: IT51511

256 GB SSD 
HARD DRIVE

8 GB  
MEMORY

INTEL CORE i5 
10TH GEN QUAD CORE

INTEL CORE i5

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

€70
ΟΦΕΛΟΣ629€699€

649€

PLAY THE GAME 
Ανακάλυψε τα Gaming Laptops  

GTX 1660  
Ti 4GB  

GRAPHICS

512 GB SSD 
HARD DRIVE

16 GB  
MEMORY

AMD Ryzen 7 
OCTA CORE

TUF Gaming A15  
(FA506IU-HN156T)
• DISPLAY: 15.6’’ FHD IPS 144Hz
• PROCESSOR: AMD Ryzen 7 4800H, OCTA CORE
• MEMORY: 16 GB
• HARD DRIVE: 512 GB SSD
• GRAPHICS: NVIDIA GeForce GTX 1660 Ti with ROG Boost, 6 GB
• OPERATING SYSTEM: WINDOWS 10 HOME
• Ref. No: IT53801

GTX 1650  
Ti 4GB  

GRAPHICS

512 GB SSD 
HARD DRIVE

16 GB  
MEMORY

INTEL CORE i5 
QUAD CORE

GAMING 3  
15IMHO  
(81Y400KMCY)
• DISPLAY: 15.6” FHD IPS
• PROCESSOR: INTEL CORE i5 -10300H, QUAD CORE
• MEMORY: 16 GB
• HARD DRIVE: 512 GB SSD
• GRAPHICS: NVIDIA GEFORCE GTX 1650 Ti, 4GB
• OPERATING SYSTEM: WINDOWS 10 HOME
• Ref. No: IT50013

€200
ΟΦΕΛΟΣ1299€1499€

GTX 1650  
4GB  

GRAPHICS

512 GB SSD 
HARD DRIVE

8 GB  
MEMORY

INTEL CORE i5 
QUAD CORE

GAMING 3  
15IMH05  
(81Y400K3CY)
• DISPLAY: 15.6” FHD IPS
• PROCESSOR: INTEL CORE i5 -10300H, QUAD CORE
• MEMORY: 8 GB
• HARD DRIVE: 512 GB SSD
• GRAPHICS: NVIDIA GEFORCE GTX 1650, 4GB
• OPERATING SYSTEM: WINDOWS 10 HOME
• Ref. No: IT51514 ΔΩΡΟ

PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  
5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

€250
ΟΦΕΛΟΣ999€1249€

€50
ΟΦΕΛΟΣ849€899€

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

14-DV0003NV
• DISPLAY: 14” FHD IPS
• PROCESSOR: Intel Core i5-1135G7, QUAD CORE
• MEMORY: 8 GB RAM
• HARD DRIVE: 512 GB SSD
• GRAPHICS: Intel Iris X
• OPERATING SYSTEM: Windows 10 Home
• Ref. No: IT53144

512 GB SSD  
HARD DRIVE

8 GB  
MEMORY

INTEL CORE i5 11TH GEN

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

INTEL CORE i5  
11TH GEN

759€

AMD RYZEN 5 HEXA CORE

ΣΕ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ

MATEBOOK 14 
• DISPLAY: 14” FullView 2K IPS
• PROCESSOR: AMD Ryzen 5 4600H, HEXA CORE
• MEMORY: 16 GB RAM
• HARD DRIVE: 512 GB SSD
• GRAPHICS: AMD RADEON
• OPERATING SYSTEM: WINDOWS 10 HOME
• Ref. No: IT51707

512 GB SSD  
HARD DRIVE

16 GB  
MEMORY

 AMD Ryzen 5  
4ΤΗ GEN HEXA CORE

ΔΩΡΟ
PANDA ANTIVIRUS DOME ESSENTIAL  

5 ΣΥΣΚΕΥΕΣ/1 ΕΤΟΣ 

€100
ΟΦΕΛΟΣ899€999€



καθαριότητα... άλλης κλάσης!
Κάνε τις αγορές σου online στο www.electroline.com.cy 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ/ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ 
ΡΟΥΧΩΝ 9KG/6KG 
QUICKDRIVE WD90T754ABH/S6
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 9 | 6 KG
•	 1400 ΣΤΡΟΦEΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 14
•	 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ: Combo, Eco Bubble™, 

QuickDrive™, Έλεγχος AI, Ισχυρές 
φυσαλίδες, Μισός χρόνος πλύσης, 
Έξυπνο πλύσιμο

•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ E
•	 Ref.No.: IT52987

9 | 6 Kg10 Kg

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ  
WAX28L60GR
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 10 KG
•	 1400 ΣΤΡΟΦEΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 14
•	 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ: AntiStain, Refresh 

ActiveOxygen, EcoSilence Drive™, 
SpeedPerfect, 4D Wash System

•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ C
•	 Ref.No.: IT52981

ΨΥΓΕΙΟΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΙΝΟΧ 
KGN864IFA
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 631 ΛΤ
•	 τυπος ψυξης: FULL NO FROST,  

Dynamic MultiAirFlow Fit,  
Extra Large size

•	 διαστασεις (υχπχβ): 186 x 86 x 81 cm
•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ f
•	 Ref.No.: IT53227

ΔΙΠΟΡΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ΙΝΟΧ  
SJ-TA35CHDI2-EU
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 605 λτ
•	 τυπος ψυξης: Advanced No Frost, Extra 

Large size,  Εξωτερικό βρυσάκι για νερό
•	 διαστασεις (υχπχβ): 186 x 84 x 75 cm 
•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ A++
•	 Ref.No.: IT46180

ΔΙΠΟΡΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ΙΝΟΧ 
KDD86AIEP
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 641 Λτ
•	 τυπος ψυξης: FULL NO FROST, Dynamic  

MultiAirFlow Fit, 0Extra Large size,  
Εξωτερικό βρυσάκι παροχής κρύου νερού

•	 διαστασεις (υχπχβ): 186 x 86 x 80 cm
•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ f
•	 Ref.No.: IT53224

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ
WAU28QK9GR 
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 9 KG
•	 1400 ΣΤΡΟΦEΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 14
•	 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ: AntiStain, 

Refresh ActiveOxygen,  
EcoSilence Drive™,  
SpeedPerfect, VarioDrum™

•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ C
•	 Ref.No.: IT52980

9 Kg

C

C

οι πιο... cool προσφορές

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ
ESHFA7103WDEE
•	 ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ: 7 KG
•	 1000 ΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 15
•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ a+++
•	 Ref.No.: IT52500

7 Kg

289€329€

Α+++

9 Kg

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ  
WU14UT09GR
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 9 KG
•	 1400 ΣΤΡΟΦEΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 15
•	 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ: speedPack L, iQdrive 
•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ C
•	 Ref.No.: IT52983

529€599€

899€999€

C

5 Kg

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ
ESHFA5101WDEE   
•	 ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ: 5 KG
•	 1000 ΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 15
•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ A++
• Ref.No.: IT52502

239€259€

Α++ 

649€749€

899€

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ & ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ  
ΡΟΥΧΩΝ WD80T4046CE/LE
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 8 | 5 KG
•	 1400 ΣΤΡΟΦEΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 14
•	 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ: Air Wash, Bubble Soak,  

Eco Bubble, Συρτάρι StayClean, Ατμός
•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ B
•	 Ref.No.: IT52988

8 | 5 Kg

749€

E

899€1049€

Α++ 

999€1299€

F

B

F

1099€1399€

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ
F4WV409S0E
•	 XΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ: 9 KG
•	 1200 ΣΤΡΟΦEΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 14
•	 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ: Tεχνολογία Ατμού, 

Steam Inverter Direct Drive™ 
Μοτέρ, Tεχνολογία AI DD, 
Τεχνολογία 6 Motion 
Επιπλέον: Προσθήκη Είδους,  
Smart Diagnosis, Wifi

•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ D
•	 Ref.No.: IT53432

9 Kg

D

599€649€

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ  
ΜΟΝΤΕΛΟ

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ
WW80T304MBW/LE 
•	 ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ: 8 KG
•	 1400 ΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΥΨΙΜΑΤΟΣ
•	 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 14
•	 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ D
•	 Ref.No.: IT53568

8 Kg

399€459€

D



ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ AMICA ΤΖΑΚΙ
OKP6221Z
•	 Μέγιστη απόδοση: 388 m³/h
•	 Eπίπεδο Θορύβου: 65 dB
•	 ενεργειακής κλάσης C
•	 Ref.No.: IT52888

στην κουζίνα ολοταχώς!
Κάνε τις αγορές σου online στο www.electroline.com.cy 

ΦΟΥΡΝΟΣ 
PH00M00X1
•	 Xωρητικότητα Φούρνου: 66 ΛΤ
•	 Προγράμματα: 5
•	 Ανεμιστήρας ψύξης
•	 Αυτόματη ταχεία θέρμανση
•	 ενεργειακής κλάσης Α
•	 Ref.No.: IT52890

ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ 
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ AMGB20E1GB
•	 Xωρητικότητα: 20 λτ
•	 Προγράμματα: 9
•	 Μέγιστη ισχύς μικροκυμάτων:1200 Watt
•	 Μέγιστη ισχύς γκριλ: 700 Watt
•	 Διαστάσεις (ΥxπxΒ): 38.9 x 59.4 x 32.5 cm
•	 Ref.No.: IT48694

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ 
OSC6112I
•	 Απορροφητικότητα: 193 m³/h
•	 Επίπεδα θορύβου: 57 Db
•	 ενεργειακής κλάσης D
•	 Ref.No.: IT45381

ΕΣΤΙΑ ΓΚΑΖΙΟΥ  
GU01460G
•	 ζωνες: 4 
•	 Τυπος εστιας: υγραεριου
•	 Διαθέτει Αυτόματο Αναπτήρα 
•	 Θερμική ισχύς εστιών: 4kw, 3kw, 

1.75kw, 1.0kw
•	 Τύπος αερίου: G30/28-30 mBar
•	 Διαστάσεις (πχβ): 56.7 x 48.7 cm
•	 Ref.No.: IT53323

199€239€

ΕΣΤΙΑ ΓΚΑΖΙΟΥ 
PGCA7101APB
•	 Ζώνες: 5
•	 Τύπος Εστίας: Υγραερίου
•	 Τύπος φινιρίσματος: Γυαλί 
•	 Ίδιες διαστάσεις εντοιχισμού  

με τις εστίες 60 CM
•	 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 9.4 x 70 x 51 cm 
•	 Ref.No.: IT53640

729€789€

329€449€

ΦΟΥΡΝΟΣ ΙΝΟΧ
HBG655BS1 
•	 Χωρητικότητα: 71 ΛΤ
•	 Προγράμματα: 13
•	 Αυτοκαθαριζόμενη επιφάνεια, 

2,5“ -TFT- έγχρωμη οθόνη με γραφικά και πλήκτρα 
αφής, Απαλό κλείσιμο πόρτας SoftClose, 
Απαλό άνοιγμα πόρτας SoftOpen, 4D Hotair

•	 ενεργειακής κλάσης A+
•	 Ref.No.: IT36305

ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ 
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ FMW 20 SMP G XS
•	 Χωρητικότητα: 20 λτ
•	 Ισχύς: 1250 Watt
•	 Ισχύς Grill: 1000 Watt
•	 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 38.8 x 59.5 x 34.4 cm
•	 Ref.No.: IT52291

ΦΟΥΡΝΟΣ  
E750110L-G1G1F 
•	 Χωρητικότητα Φούρνου: 75 ΛΤ
•	 Τρόποι Ψησίματος: 9
•	 Γυαλιά Πόρτας: 3
•	 Καταλυτικός αυτοκαθαρισμός
•	 Αξεσουάρ που συμπεριλαμβάνει:  

1 Σχάρα, 1 Σετ βαγονάκια, 1 Βαθύ 
ταψί με σχάρα στο εσωτερικό του, 
1 Ειδική πέτρα ψησίματος πίτσας

•	 ενεργειακής κλάσης a
•	 Ref.No.: IT53636

ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΟΣ  
ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ
P1MCB2405B
•	 Χωρητικότητα: 17 λτ 
•	 Iσχύς: 800 Watt
•	 Προγράμματα: 9
•	 Διαστάσεις (ΠxΥxΒ): 45.3 x 28 x 32 cm
•	 Ref.No.: IT16781

339€399€

299€369€

189€250€

ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ FRANKE ΤΖΑΚΙ 
FJO 624 XS 
•	 Απορροφητικότητα αέρα - Int.: 430 m³/h
•	 Ταχύτητες: 3
•	 ενεργειακής κλάσης E
•	 Ref.No.: IT45749

699€815€

ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 
T36BB40N1
•	 Λειτουργίες: power booster για όλες 

τις επαγωγικές ζώνες, QuickStart, 
ReStart, Alarm με ηχητική ειδοποίηση, 
Αυτόματη αναγνώριση σκευών,  
Timer με λειτουργία απενεργοποίησης 
για όλες τις ζώνες

•	 Διπλή ένδειξη (H/h) υπολοίπου 
θερμότητας για κάθε ζώνη

•	 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 5.5 x 56 x 49-50 cm
•	 Ref.No.: IT40335

52€69€ 129€169€

CD E

299€

249€279€

A A A+

199€

ΔΩΡΟ 
ΕΠΑΓΩΓΙΚΑ 

ΣΚΕΥΗ ΑΞΙΑΣ 
€250
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πρακτικά & εύχρηστα!
Κάνε τις αγορές σου online στο www.electroline.com.cy 

www.electroline.com.cy 

Λευκωσία: Λεωφ. Καλαμών 37, Λατσιά  |  Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 97  |  28ης Οκτωβρίου 14Α Έγκωμη
Λεμεσός: Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III & Αγ. Φυλάξεως (Alpha Tower)  |  Λεωφ. Κολωνακίου 57, Λινόπετρα
Λάρνακα: Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 32 (παράλ. Στρατηγού Τιμάγια)  |  Electroline Home: Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 24 (παράλ. Στρατηγού Τιμάγια)  
Πάφος: Λεωφ. Απ. Παύλου 40

Παγκύπριος Αριθμός: 77777767
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249€349€

Σύστημα Σιδερώματος  
GV9580 Pro Express  
Ultimate
•	 Ισχύς: 2600 Watt • Πίεση: 8 bar
•	 Χωρητ. δοχείου νερού: 1.9 λτ
•	 Έτοιμο για χρήση σε μόλις 2 λεπτά
•	 Βολή ατμού: 600 γρ/λεπτο
•	 Συνεχόμενη ροή ατμού: έως 180 γρ/λεπτο
•	 5 ηλεκτρονικές ρυθμίσεις ατμού & θερμοκρασίας
•	 Τεχνολογία πλάκας: Durilium Airglide Autoclean
•	 Κάθετος ατμός • Αυτόματο anti-calc
•	 Ref.No.: IT53126

Σκουπάκι Χειρός  
BHR4562GL 
•	 κυκλωνική τεχνολογία πολλαπλών σταδίων
•	 Ισχυρή αναρρόφηση: 13.000 Pa
•	 Tαχύτητα περιστροφής: 8.800 rpm
•	 Χωρητικότητα: 0.1 ΛΤ
•	 Ενσωματωμένο φίλτρο HEPA
•	 Aυτονομία μπατ. σε τυπική λειτουργία: 30 λεπτα
•	 Αυτονομία μπατ. σε πλήρη ισχύ: 9 λεπτά
•	 Ακροφύσια πολλαπλών λειτουργιών
•	 Γρήγορη εκκίνηση • κλείδωμα του δοχείου σκόνης
•	 Ref.No.: IT53245

Σκούπα με Kάδο
BGS05A222 
•	 Δοχείο σκόνης: 1.5 λίτρα 
•	 Ακτίνα δράσης: 9 M
•	 Ηλεκτρονικός έλεγχος αναρρόφησης
•	 ΤηλεσκοπικόΣ σωλήναΣ 
•	 Φίλτρο Pure Air
•	 Ακροφύσιο αναρρόφησης με  

δυνατότητα αλλαγής
•	 Καινοτόμος κινητήρας Hi Spin
•	 Αυτόματη επανατύλιξη καλωδίου
•	 Επίπεδο θορύβου: 78 dB (A)
•	 Ref.No.: IT43888

Ασύρματη Σκούπα με Κάδο 
BCH6ZOOO Athlet
•	 Ισχύς: 2400 Watt
•	 Χωρητικότητα Κάδου: 0.9 ΛΤ
•	 Tεχνολογία SensorBagless™
•	 ProAnimal Brush, ProAnimal Accessory Kit
•	 Ιδανική για Κατοικίδια
•	 Ασύρματη λειτουργία μέχρι και 60 λεπτά
•	 Λειτουργία Turbo
•	 Ref.No.: IT36664

ΦΟΥΡΝΟΣ  
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ
MS23F300EEK-GC
•	 ΙΣΧΥΣ: 800 WATT
•	 Επίπεδα Ισχύος: 6
•	 Χωρητικότητα: 23 λτ
•	 Ένδειξη LED
•	 Διάμετρος δίσκου: 28.8 cm 
•	 Περιστροφικός διακόπτης 
•	 ΕΠΙΛΟΓΗ AUTO ΓΙΑ ΞΕΠΑΓΩΜΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
•	 Ref.No.: IT48077

75€98€

Αποχυμωτής MDL07  
B/UK Plissé
•	 Αντιολισθητική βάση
•	 Αυτόματη έναρξη και διακοπή
•	 Προστατευτικό κάλυμμα
•	 Κόσκινο από ανοξείδωτο ατσάλι
•	 Εύκολη αφαίρεση και καθαρισμός 

εξαρτημάτων
•	 Θερμοπλαστική ρητίνη χωρίς BPA
•	 Ref.No. IT53347-49

22€32€

Συσκευή Βάφλας
KAWP200BK 
•	 	ΙΣΧΥΣ: 750 WATT
•	 2 ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας 

και θερμοκρασίας
•	 αντικολλητικές πλάκες 18cm
•	 Περιστρεφόμενος θερμοστάτης
•	 Θερμομονωμένη λαβη
•	 Μικρό και πρακτικό μέγεθος
•	 Προστασία υπερθέρμανσης
•	 Ref.No. IT49822

Κουζινομηχανή 
MUM5XW40
•	 ΙΣΧΥΣ: 1000 WATT 
•	 Ανοξείδωτος κάδος 3.9 λt
•	 3D PlanetaryMixing για τέλεια  

ανάμειξη όλων των υλικών 
•	 Διακόπτης με 7 ρυθμίσεις ταχύτητας
•	 Ηλεκτρονική ρύθμιση ταχύτητας
•	 Πρακτική στάθμευση εξαρτημάτων
•	 Καινοτομία 3D Planetary Mixing
•	 Ref.No.: IT50535

Αποχυμωτής J300
•	 ΙΣΧΥΣ: 800 WATT 
•	 Xωρητικότητα: 2 λt
•	 Ταχύτητες: 2
•	 XXL σωλήνας εισαγωγής
•	 Δέχεται ολόκληρα τα φρούτα
•	 Βούρτσα καθαρισμού
•	 Κουμπί ασφαλείας
•	 Χωρητ. δοχείου πολτού: 1.25 λτ
•	 Σύστημα Anti Drip
•	 Ref.No.: IT26205

Ρομποτική Σκούπα  
με Κάδο Roomba Ε5154
•	 Τύπος δαπέδου: Όλα τα σκληρά  

δάπεδα, μοκέτες, χαλιά
•	 5 φορές πιο δυνατη αναρρόφηση
•	 Χρόνος Φόρτισης: 3 ώρες
•	 Τύπος Μπαταρίας: Lithium Ion
•	 Μέγιστη διάρκεια χρήσης: 90 λεπτά
•	 ΠλενόμενοΣ κάδοΣ: 0.6 λΤ
•	 Βούρτσες Dual Multi-Surface Rubber
•	 Σύνδεση με: WiFi • εφαρμογή iRobot Home
•	 Ref.No.: IT48091

37€49€

Γκριλιέρα και Βαφλιέρα
2 σε 1 223420
•	 	ΙΣΧΥΣ: 1000 WATT
•	 Μέγεθος Πλακών: XL
•	 2 σε 1: Βάφλες Και Γκριλ
•	 Αποσπώμενες αντικολλητικές πλάκες
•	 Για 2 τοστ, μπαγκέτες και ψητά
•	 Ανοξείδωτη επιφάνεια
•	 Κάθετη αποθήκευση
•	 Αποθήκευση καλωδίου
•	 Λυχνίες λειτουργίας και επίτευξης θερμοκρασίας
•	 Ref.No.:IT53942

45€89€

Μπλέντερ HR2105/90
•	 	ΙΣΧΥΣ: 400 WATT
•	 ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ: 1.5 ΛΤ
•	 Ταχύτητες: 2
•	 Γυάλινη κανάτα υψηλής ποιότητας
•	 Λεπίδα ProBlend 4 αστέρων
•	 Αντιολισθητικά πέλματα
•	 Σύστημα τύλιξης καλωδίου
•	 Ref.No.: IT52153

ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ 
TLWYR11 
•	 3 ΚΟΥΜΠΙΑ ΓΙΑ ΖΕΣΤΟ, ΚΡΥΟ ΚΑΙ ΧΛΙΑΡΟ
•	 ΘΕΡΜΙΚΗ ΙΣΧΥΣ: 420 WATT
•	 ΨΥΚΤΙΚΗ ΙΣΧΥΣ: 95 WATT
•	 Θερμοκρασία ζεστού: 80-95°C
•	 Θερμοκρασία κρύου: 5-10°C
•	 Ref.No.: IT35510

4995€6995€ 129€ 95€ 209€285€ 299€429€

Σύστημα Σιδερώματος 
IS5155WH
•	 Ισχύς: 2400 Watt • Πίεση: 7.5 bar
•	 Χωρητ. δοχείου νερού: 2 λτ	
•	 Βολή ατμού: 480 γρ/λεπτο
•	 Συνεχόμενη ροή ατμού:  

έως 125 γρ/λεπτο
•	 πλάκα FreeGlide 3D
•	 Smart iCare τεχνολογία προστασίας υφασμάτων
•	 Μοναδικό FastClean σύστημα
•	 Ref.No.: IT53261

185€279€ 209€299€

Σύστημα Σιδερώματος
332100 
•	 Ισχύς: 3000 Watt • Πίεση: 7 bar
•	 Χωρητ. δοχείου νερού: 1.8 λτ	
•	 Βολή ατμού: 400 γρ/λεπτο
•	 Συνεχόμενη ροή ατμού:  

έως 140 γρ/λεπτο
•	 Υλικό πλάκας: Κεραμικό
•	 Κάθετος ατμός • Μεταβλητός ατμός
•	 Anti-Scale
•	 Λειτουργίες AutoClean & De-scale
•	 Αυτόματη απενεργοποίηση
•	 Ref.No.: IT53742

119€ 89€

109€ 83€

Φορητή Μηχανή  
Espresso MINIPRESSO  
GR/ NS
•	 Πίεση: 8 bar
•	 Χωρητικότητα νερου: 0.7 λτ
•	 Χωρητικότητα Καφέ: 8 gr
•	 Κατάλληλη Για Αλεσμένο Καφέ Εspresso  

 Ή Για Κάψουλες Nespresso
•	 Εργονομικός και ελαφρύς σχεδιασμός
•	 Ενσωματωμένο φλιντζάνι
•	 Ref.No.: IT53096-7

49€5690€

Αποτριχωτική ΜΗΧΑΝΉ 
BRE265/00
•	 Ταχύτητες: 2   
•	 Λαβή Compact
•	 Αποτελεσματικό σύστημα αποτρίχωσης
•	 Απαλοί αποτριχωτικοί δίσκοι
•	 Ενσύρματο
•	 Opti-light
•	 Πλενόμενη κεφαλή αποτρίχωσης
•	 Σύστημα μασάζ 
•	 Ref.No.: IT50699

39€49€

675€949€

ΠΛΗΡΩΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗ  
ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ESPRESSO  
TP503R09
•	 ΙΣΧΥΣ: 1500 WATT • ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ: 1.7 ΛΤ
•	 Πιεση Aτμου: 15 bar • ακροφύσιο γάλακτοΣ
•	 aromaDouble Shot: Έξτρα δυνατός καφές
•	 autoMilk Clean • Φίλτρο νερού Brita
•	 Κεραμικός μύλος άλεσης ceramDrive
•	 coffeeSelect Display
•	 Εγγύηση 15.000 φλιτζανιών
•	 Επιλογή βαθμού λείανσης (8-32 γρ)
•	 Ref.No.: IT48700

109€139€

379€409€

-20% έκπτωση  
σε όλες τις Zυγαριές Μπάνιου

*Εξαιρουνται ειδικές προσφορές και τελευταία τεμάχια

XIAOMI OFFERS

από €199 €149 από €399 €299 από €399 €299

δωροεπιταγή

50€
δωροεπιταγή

75€
δωροεπιταγή

75€

Ρομποτική Σκούπα-Σφουγγαρίστρα  
με Κάδο, SKV4136GL

Ρομποτική Σκούπα-Σφουγγαρίστρα  
SKV4110GL 

Ρομποτική Σκούπα-Σφουγγαρίστρα  
SKV4109GL

Καφετιέρα TASSIMO  
TAS1102 
•	 Ισχύς: 1300 Watt 
•	 Χωρητικότητα: 0.7 λίτρα
•	 Τέλεια Ποιότητα Ροφημάτων Χάρη Στο 

Έξυπνο σύστημα Intellibrew
•	 Πατενταρισμένη τεχνολογία T DISC
•	 Ρυθμιζόμενη ένταση γεύσης
•	 Πλήρως αυτόματη λειτουργία με το πάτημα 

ενός κουμπιού
•	 Καινοτόμο θερμαντικό σύστημα
•	 Ref.No.: IT53863

42€59€

Φραπεδιέρα  
Caffeccino 222872 
•	 ΙΣΧΥΣ: 120 WATT 
•	 ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ: 2
•	 Ανοξείδωτο μπολ 
•	 Αντιολισθητική βάση
•	 Φωτιζόμενη ένδειξη λειτουργίας LED
•	 Χωρητικότητα δοχείου: 0.5 ΛΤ
•	 Περιλαμβάνει: Ανοξείδωτο κύπελλο 500ml, 

Ανοξείδωτο διπλό εξάρτημα ανάμειξης, Βάση 
στήριξης για το κύπελλο

•	 Ref.No.: IT47378

24€32€

ΞΥΡΙΣΤΙΚΉ ΜΗΧΑΝΉ 
BT7501/85 
•	 Χρόνος Λειτουργίας: 60 λεπτά     
•	 Ακρίβεια: Απο 0.5 mm   
•	 Σύστημα Απορρόφησης Τριχών για  

Λιγότερη Ακαταστασία     
•	 Γρήγορη φόρτιση 5 λεπτών
•	 Τύπος μπαταρίας: NiMH 
•	 Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι    
•	 Λειτουργία: Με και χωρίς καλώδιο 
•	 20 Ενσωματωμένες Ρυθμίσεις Μήκους   
•	 Ref.No.: IT54078

72€99€

Δώρο 

Μπλέντερ  
SilentMixx  
αξίας 109€!

Δώρο 

body
trimmer


